



## **В посёлке Гайны местный житель, обвиняемый в незаконном проникновении в жилище, предстанет перед судом**

Гайнским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 39-летнего жителя поселка Гайны, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища).

По данным следствия, вечером 10 февраля 2019 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, подобрав ключи от замка входных дверей, незаконно проник в квартиру жителя поселка, где находился некоторое время, тем самым нарушив конституционное право потерпевшей на неприкосновенность жилища, гарантированное ст. 25 Конституции Российской Федерации.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением для рассмотрения по существу направлено в суд.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

22 марта 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1317749>